
 4ص:   رشته تجربی دومپایه:   دوم کرمانشاه نیم سال  3ناحیه الزهرا)س(  هیات امناییدبیرستان  2 زیست شناسی: بنام خدا  امتحان

 ----------نام نام خانوادگی:
 

 

 دقیقه 85ت: مد 8/3/1401:تاریخ طراح : اکیا -----نام کلاس:

 
 

 .(/25)هر مورد  –سوالات صحیح غلط     

 غ□            ص  □                                  .هر رشته کروماتین از واحدهای تکراری بنام نوکلئوزوم تشکیل شده است -1

 غ□ص              □   .دو جفت سانتریول مشاهد می شود جانوری در هر سلول G2در پایان  -3

 غ□ص              □   تشکیل می شود.طبی در فضای داخل تخمدان اولین جسم ق  -4

 غ□ ص             □                .دارد  ی جانداران، کروموزومهای وجود دارد که در تعیین جنسیت نقشیاردر انسان و بس -2

 

 1 تشریحی تسوالا 

 :هر کدام از فعالیت های مغزی را نام ببریدعصبی مرکز  1

 

 .               بصل النخاع ..........       ب: مرکز انعکاس بلع                 هیپوتالاموس     تشنگی  کزمرالف: 

 پل مغزی .................. اشک ترشح  مرکزد:        تالاموس تقویت پیام های حسی مرکزج: 

 

1 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب تکمیل کنید: 2

 .نام دارد کور نقطه ی از شبکیه....الف: محل خروج عصب بینای

  .قرار گرفته است بیضیب: کف استخوان رکابی روی دریچه ای بنام 

 .منفذی در غشای یاخته سرطانی ایجاد می کند  پرفورین ج:یاخته کشنده طبیعی با ترشح پروتئینی به نام 

 .ترشح می کنند که اساس تست بارداردی می باشد HCG تروفوبلاست هورمونی بنام. د:  یاخته های 

 .ودایجاد می ش........تخم زاو یاخته ....  )زامه ها( از لقاح بین یکی از اسپرم ها در گیاهان اصلی تخم  ت:

 ..ساخته شده است..رچهب: مادگی گل از یک یا تعدادی ....ث
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 که مبتلا به سندروم داون می باشد مطلوب است:الف: پسر بچه ای 
 

 45---: تعداد کروموزمهای غیر جنسی1ا

 

 --XY-----------کروموزومهای جنسینوع : 2

 مطلوب است:    باشد   2n= 8اگر یک سلول  . ب:

 مولکول  8 در حالت استراحت:   DNA تعداد مولکول های: 1

 تتراد  4 عداد تترادها در تقسیم میوز : ت: 2

 

 

 

 

1 
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  اسفنجی پر شده است: استخوانی ن ران توسط کدام بافتالف: انتهای برآمده ی استخوا

  گوی و کاسه ای :ب: نوع مفصل بین استخوان لگن و استخوان ران را بنویسید 

  سارکومر :ه اند نام ببریدها از واحدهای تکراری تشکیل شدتارچه در ماهیچه ها، ج: 

 ذخیره اکیسژن    :ارهای ماهیچه ای چیستد: نقش میوگلوبین در ت

1 

5  

 :ترشح هر کدام از هورمونهای زیرر را بنویسیددقیق محل 

  یا زیر مغزیفیز  پیا   .....................ب: ملاتونین                              تیروئید..........الف: کلسی تونین

  شینیپهیپوفیز .............................د: پرولاکتین                          معدهلوزال –پانکراس ................ج: گلوکاگون 

 

1 

 کوتاه پاسخ  دهید:  6

 وتروفیل ن :الف: نام گویچه های سفید که به نیروهای واکنش سریع تشبیه شده اند را بنویسید

  هیستامین   :ب: ماستوسیتها با ترشح چه ماده ای رگ ها را گشاد می کنند

  کمک کننده   :حمله می کند  Tتها نوع به کدام نوع از لنفوسی HIV ایدز یا ج: ویروس

  جلوگیری می کنداز ورود اسپرم های دیگر د: وظیفه جدار لقاحی چیست: 

1 
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 مهم ترین پرده های محافظت کننده اطراف جنین را نام ببرید وظیفه هر کدام را بنویسید 

 نقش دارد  و تغذیه  در ایجاد جفتبرون شامه یا کوریون 

  نقش دارد  آمنیون  یا درون شامه در محافظت از جنین

 

 

1 
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 نام گذاری کنید دستگاه تولید مثل مرد می باشد  شکل مقابل

      مثانه ......................  1

 

 پروستات  ..................-2

 

  وزیکول سمینال..................-3

 

 یا زامه بر  اسپرم بر .....................-4

 

1 
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 زیر کلمات صحیح داخل پرانتز خط بکشید    

  .است داکثر (ح    -    حداقل)الف: معمولا روز اول قاعدگی مقدار هورومون پروژسترون   

 .دوره جنسی صورت می گیرد(  آخر هفته سوم        -)آخر هفته دومب: جایگزینی معمولا 

 سلولی کال می شود از توده ( ریشه     -) ساقه   افزایش نسبت اکسین به سینوکنین موجب ایجاد :ج

 .می شود (توقفم          -) زیاد  با افزایش مقدار اتیلن در جوانه های جانبی رشد آنها: در گیاهان د

 

1 
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 تخمدان  :الف: میوه حقیقی از رشد کدام بخش تولید می شود

  میتوز  یا رشتمان  :سیده حاصل کدام نوع تقسیم استب: دانه گرده ر

  رویشی  :: لوله گرده از رشد کدام سلول ایجاد می شودج

 ش مایع بخ :: در کدام بخش آندوسپرم میوه نارگیل تقسیم سیتوپلاسم صورت نمی گیرد د

 

1 
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  از طریق توقف تنفس یاخته ای :ران می شوداالف: سم سیانید چگونه موجب مرگ گیاهخو

  دک موری  از راه پوستک یا روزنه   :اهی می شوندیت گب: قارچ های بیماری زا در گیاهان بیشتر از چه راهی وارد باف

 

 تورژسانس در سلول های   :در اثر ضربه زدن به برگ را بنویسید ،ج: علت تا شدن برگ گیاه حساس

 

  ستهنشاتجزیه  –جیبرلین   :چه نقشی دارداین آنزیم د: در دانه گیاهان آنزیم امیلاز در حضور کدام هورمون ساخته می شود 
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 دوم فعالیت زایشی سال  –فعالیت رویشی  اول چون سال  :الف: چرا به گیاه چغندر گیاه دو ساله می گویند

 
 

  گلی که هم حلقه پرچم و هم مادگی دارد نیدگل دو جنسی را تعریف کب: 

 

 

1 

 شکل مقابل را نام گذاری کنید 13

 ریشه رویانی ....2                               ساقه رویانی ...1

  لپه......3

 

 

 

 

75/. 
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 را بنویسید  زیر نام ترکیبات تنظیم کننده گیاهی 14

 اکسین  :الف: به آن عامل نارنجی می گویند

  سیتوکنین :مون ضد پیری است ب: هور

  آبسزیک اسید   :در هنگام خشکی هوا و شرایط نامساعد مقدار آن افزایش می یابد ج:

 

75/ 

 نام ببرید  15

 ......................... گوجه فرنگی.......ب: یک گیاه بی تفاوت .                      داوودی ..  الف: یک گیاه روز کوتاه

 کانگرو..........د: یک پستاندار کیسه دار ......................        پلاتی پوس........ستاندار تخم گذار ج: یک پ

 

1 
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 متافاز  :اکثر فشردگی را دارندد: در کدام مرحله تقسیم میتوز کروموزم ها حالف: 

  خوش خیمنوع تومور لیپوما از چه نوعی است:   :ب

 

ارند دیکسان ت کاملا صفا ؟به هم چسبیده از لحاظ جنسیت و سایر صفات ظاهری نسبت به هم چگونه اند علت چیستدو قلوهای ج: 

 چون از یک سلول تخم بوجود آمدند 

 

1 
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 رد بنویسیدمو 2اشند  باین گیاهان  چه ویژگی های باید داشته گلهای د گروهی از گیاهان وابسته به باد می باشگرده افشانی الف: 

 مورد  2شیره   بدون  –رنگ بدون  –زیاد تعداد  –گل ها ی کوچک 

  حلزونی –دهلیزی  ب: گوش درونی از دو بخش تشکیل شده است نام ببرید 

 

یا  روز  ولط –یایی آب شیمترکیبات  –دمای محیط   در لقاح خارجی در جانوران عوامل محیطی دخالت دارند دو عامل را نام ببرید:ج: 

 بروز بعضی رفتار ها در ماهی 

 دو مورد کافی است 
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ده  شمتصل  موزوم ها کرو اطمینان از اینکه رشته های دوک تقسیم به سانترومر متافازی را بنویسید: وظیفه نقش نقطه وارسی  الف:

  است

 

  بافت مردگی :ب:مرگ یاخته ها می تواند تصادفی باشد به این حالت چه می گویند 

 

 رشتمان یا میتوز   ت.کدام نوع تقسیم اسدر زنبور عسل نر حاصل  یا زامه  اسپرم ج: تولید 

 

1 

 20 جمع نمره          "شما می توانید"   
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